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VERBALE DEL 26-Novembre-2014

L'anno 2014 il giorno 26 del mese di Novembre si è riunito presso la sua sede sita in

via S. Ciro n. 15, il Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del

Presidente Tomaselli prot. n. 950179 deI2lllll20l4 per trattare gli argomenti di

cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente A. Tomaselli, è assistito dal Segretario Esp.

Amm.vo Sig.ra A. M. Geraci, redige il verbale L'Istr. Amm.vo S. Mattaliano.

Alle ore 09,35 il Presidente Tomaselli chiama I'appello e sono presenti i seguenti

Consiglieri: Cardella, Colletti, Giocaliero, Inzerillo, La Valle, Marchese, Sala,

Savoca e Terzo.

Il Presidente, verificato il quorum strutturale per la validità della seduta dichiara

aperto il Consiglio.

Alle ore 9,40 entra il Consigliere Di Fazio.

I1 Presidente nell'ambito delle comunicaziom elenca alcune Note pervenute all' Uff.

di Presidenza.

Alle ore 9,45 entra il Consigliere Scarlata.

Finite le comunicazioni il Presidente si sofferma sulla Conferenza dei Capi Gruppo,

convocata per giorno 0lll2l14, e chiede ai Consiglieri di comunicare al piu presto

eventuali sostituzioni di Consiglieri da una Commissione all'altra o se intendono

invece lasciare le stesse configurazioni.

Alle ore 10,00 entra il Consigliere Duminuco.

Il Presidente, passa al secondo punto dell'ODG: approvazioni Verbali sedute

precedenti, indi nomina come scrutinatori i seguenti Consiglieri: Sala, Savoca e La

Valle ed il Consiglio approva.
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Si preleva ii Verbale del 06/1 Il14, se ne dà lettura e alle ore 10,30 viene

all'unanimità dei presenti. Al momento del voto sono assenti: Greco,

Vella.

Alle ore 10"32 il Presidente si allontana per motivi istituzionali.

Alle ore 10"35 entra il Consieliere Greco.

Dà questo momento assume la Presidenza il Vice Presidente G. Inzerillo e

continuando con i lavori d'aula, preleva il Verbale del l4lllll4, ne dà lettura e alle

ore 10,40 viene approvato all'unanimità dei presenti. Al momento del voto sono

assenti: Tomaselli, Vella e Guaresi.

Su proposta del Consigliere Di Fazio si preleva la Mozione prot. n. 738233 deI

l5l09ll4 a frcma dello stesso, avente per oggetto: Rifacimento manto stradale in

diverse strade compreso Villaggio Romagnolo. Se ne dà lettura e lo stesso la

delucida dettagliatamente invitando il Consiglio a darne parere favorevole.

Prende la parola il Presidente, pro tempore, Inzerillo giudicando la suddetta

Mozione molto interessante ed esecutiva e quindi voterà favorevole.

Prende la parola il Consigliere Duminuco e chiede che fine abbia fatto il Piano

Strade dato che di strade da sistemare nel nostro territorio ce ne sono tante.

Prende la parola il Consigliere Marchese e chiede se esiste un organo di controllo

che possa verificare l'effettivo lavoro svolto.

Prende la parola il Consigliere Sala e si complimenta col collegaDiFazio per la sua

propositività giudicando le sue Mozioni, intelligenti.

Il Presidente non essendoci più interventi, mette al voto la Mozione del Consigliere

Di Fazio e alle ore 10,55 viene approvata all'unanimità dei presenti. Al momento del

voto sono assenti i Consiglieri: Tomaselli, Guaresi e Vella.

Il Presidente Inzerillo rispondendo al collega Marchese sulla domanda riguardante

gli organi di controllo, comunica che presto ogni settore del Comune di Palermo avrà

assegnato un Organo di controllo, quindi anche il nostro territorio sarà vigilato.



Il Presidente,

Consiglio.

alle ore 11,00 non avendo piu argomentazioni, chiude i lavori di

Il Segretario

(A.M. Geraci)

C/t'f^n

Il President

(G. In4erillo)


